

## **В Центральном парке Истры угощали пловом Дружбы**

Азербайджанская местная национальная культурная автономия совместно с администрацией г.о. Истра, дирекцией парков Истринского округа и Истринской общественной палатой в Истринском городском парке отпраздновали мусульманский праздник Ураза-Байрам. 123 килограмма традиционного мусульманского угощения – плова, приготовили в этот день для участников и гостей праздника.

Руководитель местной национальной культурной автономии Азербайджана, член Общественной палаты г.о. Истра Немат Агаев приветствовал гостей праздника и пожелал всем мира и здоровья.

- Россия – многонациональное государство, в котором живут несколько десятков народов. Для нас, мусульман, постоянно проживающих в Российской Федерации, сегодняшний праздник – священный, - сказал Немат Агаев и поблагодарил за идею проведения этого дня в городском парке руководителя Дирекции парков г.о. Истра, депутата Истринского совета депутатов Юлию Степанову.

Праздник Ураза-Байрам объединил в этот всех гостей парка – мусульманские традиции и традиции православия в Истре поддерживаются на протяжении многих лет.

В этот праздничный день в Центральном парке звучала национальная музыка Азербайджана, музыканты и певцы исполняли национальные азербайджанские песни и танцевальные номера. А в конце праздника всех ждал традиционный ароматный горячий плов, которым угостили каждого, кто пришел на праздник.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #УразаБайрам #Праздник  
#ПаркиИстры #НациональныеТрадиции



